

Zápis z 1. jednání Kontrolního výboru, ze dne 10. 3. 2011

Přítomni: Ing. Martin Dryják, Pavel Šlosar, Bc. Jan Sasín, Bc. Lukáš Strakoš

Omluvena: Iva Kapsiová

Kontrolní výbor (dále KV) se zabýval kontrolou usnesení z 1. až 7. schůze Rady obce Hukvaldy a kontrolou usnesení z 1. zasedání Zastupitelstva obce Hukvaldy.

KV doporučuje k zápisům ze schůzí RO a ze zasedání ZO přikládat přílohy, uvedené v těchto jednotlivých zápisech.

V usneseních z 1. až 3. schůze RO neshledal KV žádné nedostatky. Dále KV konstatuje, že úkoly uložené na 1. zasedání ZO byly splněny.

Kontrola usnesení ze 4. schůze RO

KV doporučuje doplnit usnesení ve znění „Rada obce Hukvaldy bere na vědomí“ nabídky ostatních účastníků výběrových řízení na akce: „Rekonstrukce lávky u p. Bužka v Rychalticích“ a „Provádění pěstebních a těžebních prací v obecních lesích v roce 2011“.

V usnesení č. 4/92 KV doporučuje vypustit slova „Návrh na“.

Kontrola usnesení z 5. schůze RO

V usnesení č. 5/103 – Opravit název „Informační středisko“ na „Informační centrum“.

Kontrola usnesení z 6. schůze RO

KV se zabýval podmínkami provozování Informačního centra (viz. zápis, bod různé) a žádá vysvětlení p. starosty k tomuto bodu, zejména, z jakého důvodu je k tomuto kroku přistupováno, když dle tohoto zápisu nevyplynou pro Obec Hukvaldy žádné finanční výhody.

KV k tomuto bodu navrhuje, v případě, že se RO rozhodne pronajmout Informační centrum soukromé osobě, hradit pouze náklady na provoz budovy Informačního centra, čímž se ušetří nemalé finanční prostředky, popřípadě hledat jinou variantu v řešení provozu Informačního centra.

KV požaduje vysvětlení k prodeji 10 ks kontejnerů p. Pavlu Tichému, za cenu 3. 600,-- Kč, vč. DPH za kus (viz. usnesení č. 6/112). Dle názoru KV by bylo finančně výhodnější prodat tyto kontejnery, jako šrot.

Kontrola usnesení ze 7. schůze RO

KV požaduje po p. starostovi vysvětlení k usnesení č. 7/122, zda má RO pravomoc k uzavření smlouvy o dílo, ve výši 891. 978,-- Kč.

V Hukvaldech dne 10. 3. 2011

Zapsal: Lukáš Strakoš

Projednáno ZO 14. 3. 2011.

